

Published Date:	21 Nov 2018	Publication:	Veer Arjun (Hindi)
Edition:	New Delhi	Page No:	5
MAV/CCM:	71778/34.18	Circulation:	102000

रेयान इंटरनेशनल स्कूल के सम्पूर्णा दासगुप्ता और गर्व टंडन ने टीसीएस विज, 2018 दिल्ली संस्करण जीता

वीर अर्जुन संवाददाता
 नई दिल्ली। प्रमुख आइटी सेवा, परामर्श तथा व्यावसायिक समाधानों की कंपनी टाटा कंसल्टेंसी सर्विसेज (टीसीएस) ने भारत के सबसे बड़े इंटर-स्कूल क्विज, टीसीएस आइटी विज का आयोजन किया। शनिवार, 17 नवंबर को डोगरा हॉल, इंडियन इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी (आइआईटी), दिल्ली में इसका आयोजन किया गया। इस साल के दिल्ली संस्करण में देहरादून, फरीदाबाद, गाजियाबाद, गुडगांव, लखनऊ, मेरठ, पीलीभीत और सोनीपत की टीमों ने भी इसमें भाग लिया। इस क्विज के आयोजन का उद्देश्य प्रौद्योगिकी कुशलता की ताकत के बढ़ते महत्व के बारे में जागरूकता उत्पन्न करना था। कठिन मुकाबले वाली यह वार्षिक ज्ञानवर्द्धक पहल कक्षा 8 से 12 में पढ़ने वाले स्टूडेंट्स के लिए थी। इसमें कोई प्रवेश शुल्क नहीं

था। इस साल के टीसीएस आइटी विज विभिन्न तकनीकी धारा का सम्मिश्रण था जिसे एनिमेशन सॉफ्टवेर के प्रयोग से विकसित गैमिफिकेशन राउंड के माध्यम से प्रस्तुत किया गया। प्रस्तुतियों ने दर्शकों को काफी अर्चभित किया। इसमें कुल 5 राउंड थे- मास पर्सनलाइजेशन, पारिस्थितिकी तंत्र का लाभ उठाना, घातांकीय मूल्य निर्माण करना और जोखिम स्वीकार करना। इसके अलावा टीसीएस/50 पर एक विशेष राउंड भी था। क्विज के प्लेटफॉर्म ने उन तकनीकी ट्रेड्स की पड़ताल की जो दुनिया भर में भारी संकरीण पैदा करने को तत्पर हैं। पुरुआती लिखित राउंड की शीर्ष 6 टीमों ने क्षेत्रीय फाइनल के लिए क्वालिफाई किया।

क्षेत्रीय फाइनल में पाँच राउंड की क्विज के बाद रेयान इंटरनेशनल स्कूल, ग्रेटर नोएडा के सम्पूर्णा दासगुप्ता और गर्व टंडन ने चैम्पियन का

खिताब जीता। विजेता टीम को 60,000 रुपये के गिफ्ट वाउचर दिए गए। वहीं वाराणसी के सनबीम स्कूल के स्टूडेंट्स रनरअप बनें और उन्हें 40,000 रुपये के गिफ्ट वाउचर दिए गए। दोनों टीम को विशेष रूप से तैयार ट्रॉफी और मेडल भी प्रदान किए गए। 6 फाइनलिस्टों को टीसीएस द्वारा जिम बैग, ब्लूटूथ स्पीकर युक्त बहुउपयोगी म्यूजिक टॉर्च और टीसीएस50 पेन ड्राइव के साथ वायरलेस आउटडोर स्पीकर आदि विभिन्न प्रकार के पुरस्कार दिए गए। विजता नेशनल फाइनल्स में दिल्ली का प्रतिनिधित्व करेंगे और भारत के अन्य 11 रीजनल चैम्पियन्स से मुकाबला करेंगे। सम्मानित अतिथि प्रोफेसर वी रामगोपाल राव, डायरेक्टर, आइआईटी दिल्ली और श्री तेज भाटला, वाइस प्रेसिडेंट, हेड, टीसीएस नॉर्थ एवं पब्लिक सर्विसेज (भारत) आइएसयू-हेड द्वारा पुरस्कार वितरित किया गया।